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من أعلى برج ارتفاعه 20m/sأطلق سهم أفقياً بسرعة 3.1
60 m . سيكون زمن وصوله إلى الأرض.....................

A   • 8.9 s

b • 7.1  s

c • 3.5 s

D     • 2.6 s

E  • 1.0 s

𝒚 = 𝒚𝟎 + 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐𝟎 = 𝟔𝟎 + 𝟏𝟐 × −𝟗. 𝟖 × 𝒕𝟐𝒕 = 𝟑. 𝟓 𝒔
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وبزاوية 30.0m/sأطلق مقذوف من أعلى مبنى بسرعة متجهة ابتدائية 3.2
𝑡فإن مقدار سرعته المتجهة عند الزمن . فوق المستوى الأفقي 60.0 = 5.00𝑠

...........بعد الإطلاق هو 

A   • -23.0m/s

b • 7.3 m/s

c • 15.0 m/s

D     • 27.5 m/s

E  • 50.4m/s 𝒗𝒚 = 𝒗𝒚𝟎 − 𝒈𝒕𝒗𝒚 = 𝟑𝟎. 𝟎 𝒔𝒊𝒏 𝟔𝟎. 𝟎 − 𝟗. 𝟖 × 𝟓. 𝟎𝟎= −𝟐𝟑. 𝟎𝒎𝒔𝒗𝒙 = 𝟑𝟎. 𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝟔𝟎. 𝟎 = 𝟏𝟓𝒎/𝒔𝒗𝒕𝒐𝒕 = √ (−𝟐𝟑. 𝟎 𝟐 + 𝟏𝟓 𝟐) = 𝟐𝟕. 𝟓 𝒎/𝒔
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.بالنسبة إلى المستوى الأفقي 900و 00تم رمي كرة بزاوية تتراوح بين 3.3
فإن متجها السرعة والعجلة يكونان موازيين لبعضهما عند زاوية إطلاق 

..............................

A   • 00
b

• 450
c

• 600
D     

• 𝟗𝟎𝟎
E  

• مما سبقلاشئ
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وقع بين أثناء التمرين مرر لاعبا خط الدفاع في لعبة البيسبول الكرة إلى الم3.4
مرر اللاعب . m 40.0القاعدة الثانية والثالثة وفي كلتا الحالتين كانت المسافة 

في حين مرر اللاعب الثاني الكرة , 20.0m/sالأول الكرة بسرعة ابتدائية 
وفي كلتا الحالتين تم تمرير الكرة والإمساك بها . m/s 30.0بسرعة ابتدائية 

.  عند الارتفاع نفسه فوق سطح الأرض 

a   
• ةظلت الكرة الأولى في الهواء لفترة زمنية اقصر من الكرة الثاني

b
• ظلت الكرة الثانية في الهواء لفترة زمنية أقصر من الكرة الأولى

c
• ظلت الكرتان في الهواء للفترة الزمنية نفسها 

d     
• تحديد الإجابة من المعلومات المقدمة لايمكن
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على طاولة وسقطت على الأرض على g 50تدحرجت كرة وزنها  3.5
من فوق g 100فإذا تدحرجت كرة وزنها . من قاعدة الطاولة m 2بعد 

ن قاعدة م................... فتسقط على بعد . الطاولة نفسها وبالسرعة نفسها 
.الطاولة 

A   • 1أقل من m

b • 1 m

c • 2 m

D     • 4 m 

E  • 4أكثر من m
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................يوجد , بالنسبة إلى سرعة ابتدائية معينة لمقذوف مثالي  3.6
.للإطلاق يكون عندها مدى مقذوف متماثل 

A   
زاوية واحدة فقط•

b
• زاويتان مختلفتان 

c
• الزاوياأكثر من زاويتين ولكن عدد محدود من 

D     • لكن خلاف ذلك زاويتان مختلفتان 45زاوية واحدة فقط إذا كانت الزاوية

E  
الزاوياعدد لانهائي من •

القائمة الرئيسية



بينما يسير , 20.0km/hتتحرك سفينة سياحية جنوباً في مياه راكدة بسرعة 3.7
تبلغ السرعة المتجهة .  5.0km/hراكب على ظهر السفينة نحو الشرق بسرعة 

.......................................للراكب بالنسبة للأرض 

a   •20.6 km/h  نحو الجنوب الشرقي   14.04بزاوية

b •20.6 km/h  نحو الشرق الجنوبي   14.04بزاوية

c •25.0 km/h  ًجنوبا

D     •25.0 km/h  ًشرقا

E  •20.6 km/h  ًجنوبا 𝑣𝑚𝑒 = √(𝑣𝑚𝑠2 + 𝑣𝑠𝑒2 )𝑣𝑚𝑒 = 5.02 + 20.02 = 20.6 𝑘𝑚/ℎ𝜃 = tan−1( 520) = 14.040 شرق الجنوب 
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𝜃02أطُلقت قذيفتان من مدفعين مختلفتين بزاويتين  3.8 = 300,𝜃01 = 200
رعتي الإطلاق وبافتراض حركة المقذوفات المثالية تكون النسبة بين س. على التوالي  Τ𝑣02 𝑣01  التي حققت فيه القذيفتان المدى نفسه:

a   •0.742

b •0.862

c •1.212

d     •1.093

e  •2.222

𝑅 = 𝑣02𝑔 sin(2𝜃0) 𝑅1 = 𝑅2
𝒗𝟎𝟐𝒗𝟎𝟏 = 𝐬𝐢𝐧(𝟐𝜽𝟎𝟏)𝐬𝐢𝐧 ( 𝟐𝜽𝟎𝟐) = 𝐬𝐢𝐧 𝟐 × 𝟐𝟎𝐬𝐢𝐧 𝟐 × 𝟑𝟎 = 𝟎. 𝟖𝟔𝟐
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تقريباً سدس قيمتها 1.62m/𝑠2تبلغ العجلة بفعل الجاذبية على سطح القمر   3.9
𝜃0وزاوية إطلاق معينة 𝑣0وبالنسبة إلى سرعة متجهة ابتدائية . على الأرض 

سطح ستكون نسبة مدى مقذوف مثالي على سطح القمر إلى مدى المقذوف نفسه على
ൗ𝑅𝑀𝑂𝑂𝑁الأرض   𝑅𝐸𝐴𝑅𝑇𝐻 حوالي.....................................

A   •6

b •3

c •12

D     •5

E  •1

𝑹 = 𝒗𝟎𝟐𝒈 𝐬𝐢𝐧(𝟐𝜽𝟎) 𝑽𝟎 و𝜽𝟎  ثابتة    فإنR  تتناسب عكسياً معg 𝑹𝒎𝒐𝒐𝒏𝑹𝒆𝒂𝒓𝒕𝒉 = 𝒈𝒆𝒂𝒓𝒕𝒉𝒈𝒎𝒐𝒐𝒏 = 𝟔𝟏 = 𝟔
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بالنسبة إلى المحور 300انطلقت كرة بيسبول من مضرب بزاوية 3.10
وتم إمساكها عند الارتفاع نفسه. 40.0m/sوبسرعة ابتدائية xالموجب 

الموجب Yمحور ) وبافتراض حركة المقذوفات المثالية . الذي أطلقت منه 
:  تكون السرعة المتجهة للكرة عند إمساكها (متجه إلى أعلى 

A   
•(20.00x+34.64 y) m/s

b
•(-20.00 x + 34.64 y) m/s

c
•( 34.64 x – 20.00 y ) m/s

D     
•34.64 x +20.00 y ) m/s

𝑣𝑥= 𝑣0 cos 𝜃𝑣𝑥 = 40.0 cos 30= 34.64 m/s𝑣𝑓𝑦2 = (𝑣 sin 𝜃)2+2𝑎𝑦∆𝑦∆𝑦 = 0
𝑣𝑓𝑦لأنها عادت إلى نفس المستوى = (𝑣 sin 𝜃)2= ±20 𝑚/𝑠𝑣𝑓𝑦 = −20.00 𝑚/𝑠

لأسفل
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د في حركة المقذوفات المثالية تكون السرعة المتجهة وعجلة المقذوف عن 3.11
.أقصى ارتفاع له على التوالي

a   •أفقية ، رأسية لأسفل

b صفر, أفقية •

c صفر, صفر •

d     • راسية لأسفل , صفر

e
• افقية, صفر 
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الموجب ليكون اتجاهه رأسيا yفي حركة المقذوفات المثالية عند اختيار محور  3.12
للعجلة أثناء  yلعجلة الجسم أثناء الحركة التصاعدية والمركبة yتكون المركبة ’ اعلى 

الحركة التنازلية على التوالي 

a   
سالب, موجب •

b
سالب موجب•

c
موجب, موجب •

d     
سالب , سالب •
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الموجب ليكون اتجاهه yفي حركة المقذوفات المثالية عند اختيار محور  3.13
للسرعة المتجهة للجسم أثناء الحركة التصاعدية yتكون المركبة ’ رأسيا اعلى 

للسرعة المتجهة أثناء الحركة التنازلية على التوالي  yوالمركبة 

a   
سالب, موجب •

b
سالب موجب•

c
موجب, موجب •

d     
سالب , سالب •
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𝑦0أطلق مقذوف من ارتفاع  3.14 = إذا كانت . بالنسبة إلى زاوية إطلاق معينة 0
للمقذوف ؟ Hوأقصى ارتفاع Rفماذا سيحدث للمدى . سرعة الإطلاق مضاعفة 

a   • سيتضاعف كلا منH  وR

b اربع مرات Rو  Hسيتضاعف كلا من •

c كما هوHوسيبقى  Rسيتضاعف •

d     • سيتضاعفR أربع مرات وسيتضاعفH

e أربع مرات Hوسيتضاعف Rسيتضاعف •

𝑹 = 𝒗𝟎𝟐𝒈 𝐬𝐢𝐧(𝟐𝜽𝟎)
يتناسب المدى طرديا مع مربع السرعة الابتدائية 

𝐻يزداد المدى أربعة أضعاف = 𝑦0 + 𝑣𝑦022𝑔
يتناسب أقصى ارتفاع  طرديا مع مربع السرعة

الابتدائية 
يزداد أقصى ارتفاع أربعة أضعاف 
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𝑦0أطلق مقذوف مرتين من ارتفاع 3.15 = وكانت 𝑣0بسرعة إطلاق معينة 0
ماذا يمكنك أن تقول . 60.00وزاوية الإطلاق الثانية 30.00زاوية الإطلاق الأولى 

للمقذوف في الحالتين ؟Rعن المدى 

a   
•Rمتماثل في كلتا الحالتين

b
•R 30.0أكبر لزاوية الإطلاق

c
•R 60.0أكبر لزاوية الإطلاق

d     
يحةجميع العبارات السابقة غير صح•

𝑹 = 𝒗𝟎𝟐𝒈 𝐬𝐢𝐧(𝟐𝜽𝟎)
𝑅1𝑅2 = sin(2𝜃01)sin(2𝜃02)= sin(2 × 30)sin(2 × 60 ) = 11

القائمة الرئيسية



أي , 900و 00رميت كرة من الأرض بزاوية تتراوح بين 3.16
𝑎𝑦,𝑎𝑥,𝑣𝑥: مما يلي يظل ثابتاً  ,𝑣𝑦,𝑦,𝑥؟

:بالنسبة للمقذوف المثالي يكون  𝑎𝑥ثابتة وتساوي صفر 𝑎𝑦 ثابتة وتساوي (-9.8 m/𝑠2) 𝑣𝑥 صفر= ثابتة لأن محصلة القوى الأفقية 𝒗𝒚,𝒚,𝒙   تتغير حسب زاوية الإطلاق
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رعة رميت كرة بشكل مستقيم لأعلى من راكب قطار يتحرك بس3.17
فه ؟ في يديه مرة أخرى أم أمامه أم خل–متجهة ثابتة أين ستسقط الكرة 

انت هل تتغير إجابتك إذا كان القطار يتسارع في الاتجاه الأمامي ؟ إذا ك
كيف ؟ , الإجابة نعم 

ب بإهمال مقاومة الهواء سوف تسقط الكرة في يد الراكب مرة أخرى لأن الكرة والراك
لهما نفس السرعة الأفقية 

ظ عندما يتسارع القطار للأمام سوف تسقط الكرة خلف الراكب لأن الكرة لن تحتف
بنفس تسارع القطار والراكب لمدة طويلة  
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.من أعلى مبنى الأفقىأسفل المستوى 450ألقيت صخرة بزاوية 3.18
هل ستكون عجلتها أكبر من العجلة الناتجة عن, بعد الإلقاء مباشرة 

الجاذبية أم مساوية لها أم أقل منها ؟ 

ي قوة مساوية لعجلة الجاذبية الأرضية لأن القوة المؤثرة ه
الجاذبية فقط
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تصل جميعاً في نفس الوقت لأن لجميع
الكرات نفس الارتفاع والسرعة الابتدائية 

والتسارع
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𝑯:يتحدد أقصى ارتفاع من العلاقة  = 𝒗𝟎𝟐(sin 𝜽)𝟐𝟐𝒈
sinلتحقيق أقصى ارتفاع يجب أن تكون  𝜃 = 1

90وهذا يتحقق عند زاوية 
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عندما فتح باب . فوق إحدى البحيرات  hوبارتفاع  vطائرة تطير بسرعة افقية ثابتة  3.21
تفاع في باطن الطائرة وسقطت منه عبوة استمرت الطائرة في الطيران بشكل أفقي بالار

.تجاهل مقاومة الهواء . والسرعة المتجهة نفسهما 
A )بين العبوة والطائرة عندما سقطت العبوة على سطح البحيرة ؟ماالمسافة
(Bالأفقية لمتجه سرعة العبوة عند سقوطها في البحيرة ؟ ماالمركبة
(Cالعبوة عند سقوطها في البحيرة ماسرعة

تكون سرعة وصوله للأرض الكلية 

h

v

القائمة الرئيسية
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تكون كتلة كرة الرصاص أكبر من : في حالة وجود الهواء 
ة كتلة كرة الخشب فتتحرك كرة الرصاص بتسارع أقل من كر

.الخشب فيكون لها مدى أقل 
استنتاج نوع مادة الكرتان لايمكن: في حالة عدم وجود هواء 

على كتلة الكرةلايعتمدلأن المدى 
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فز يجب أن تقل السرعة لذا يجب أن يق: لتقليل تأثير الهبوط 
الشخص  عكس اتجاه حركة المركبة لأنه سوف يقل مقدار 

السرعة فيقل تأثير الهبوط
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:يمكن حساب التسارع من الميل 

𝑥0:المعطيات  = 1 , 𝑦0 = 2 , 𝑣0𝑥 = 4𝑚/𝑠, 𝑣0𝑦 = 10 𝑚/𝑠
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zمحور  yمحور   xمحور 

𝑣𝑧𝑡) متغيرة =-8.9t+√3) 𝑣𝑦𝑡) ثابتة  = √22) 𝑣𝑥𝑡) ثابتة  = √22) السرعة 

-9.8 m/𝑠2 صفر صفر التسارع
قوة الجاذبية صفر صفر القوة 

المؤثرة
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yمحور   xمحور 

الموقع

السرعة 

التسارع 

صفر على الزمنلاتعتمدثابتة 
m/𝑠2 9.8وتساوي  متجه العجلة عند 

t = 2 sزمن 
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لى بزيادة الزاوية يمكن تمثيل حركة الجسيم ع
5شكل دائرة نصف قطرها  

القائمة الرئيسية
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𝑏) 𝑣𝑥(𝑡) = 𝑑𝑥𝑑𝑡 = 𝑑(5 cos(2𝜋𝑡))𝑑𝑡 = −10 sin(2𝜋𝑡)
𝑣𝑦(𝑡) = 𝑑𝑦𝑑𝑡 = 𝑑(5 sin(2𝜋𝑡))𝑑𝑡 = 10 cos(2𝜋𝑡)
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𝒗 = (𝒗𝒙𝟐 + 𝒗𝒚𝟐)
𝒗 = ((−𝟏𝟎 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝝅𝒕 𝟐+ (𝟏𝟎 𝒄𝒐𝒔(𝟐𝝅𝒕)𝟐𝒗 = 𝟏𝟎𝝅 (𝒔𝒊𝒏 𝟐𝝅𝒕 𝟐 + (𝒄𝒐𝒔(𝟐𝝅𝒕)𝟐 = 𝟏𝟎𝝅 𝟏=10π

القائمة الرئيسية



الهدف
الاعتراض

𝒕يكون zعندما يصل الصاروخ المعترض محور  = 𝒙𝟎𝒗𝟎 𝐜𝐨𝐬 𝜽
مدى الصاروخ المعترض:ويتحدد الارتفاع الذي يصل إليه من العلاقة

مدى الصاروخ 
عندما يصطدم الصاروخ بالصاروخ 

𝒛𝒎المضاد يكون  = 𝒛𝒓

القائمة الرئيسية

𝒛𝒓 > 𝒚𝟎𝒕𝒂𝒏𝜽 , 𝒈 = 𝟗. 𝟖𝟏𝒎𝒔𝟐
الحصول على مقدار السرعةلايمكنللعدد السالب وبالتالي تربيعىجذر لايوجد



𝒙يتحدد المدى من العلاقة  = −𝟐𝒗𝟎𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝜽 𝐜𝐨𝐬 𝜽𝒈 = −𝟐𝒗𝟎𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝟒𝟓 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝟓𝒈 = −𝒗𝟎𝟐𝒈

∆y=𝒗𝟎 𝐬𝐢𝐧𝜽𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐
𝒕يكون=y∆0عندما   = −𝟐𝒗𝟎 𝐬𝐢𝐧𝜽𝒈

يتحدد أقصى ارتفاع من العلاقة
y=-

𝒗𝟎𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝜽𝟐𝟐𝒈 = − 𝒗𝟎𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝟒𝟓 𝟐𝟐𝒈 = − 𝒗𝟎𝟐𝟒𝒈
تتغيرلالذا الإبتدائيةالنسبة على السرعة لاتعتمد

فعند مضاعفة السرعة للمقذوالإجابةالابتدائية

القائمة الرئيسية



𝒙 = −𝟐𝒗𝟎𝟐 𝐬𝐢𝐧𝜽 𝐜𝐨𝐬𝜽𝒈𝒚 = −𝒗𝟎𝟐 𝐬𝐢𝐧𝜽𝟐𝟐𝒈
a) y= x

−𝟐𝒗𝟎𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝜽 𝐜𝐨𝐬 𝜽𝒈 = − 𝒗𝟎𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝜽𝟐𝟐𝒈𝟒 = 𝐬𝐢𝐧𝜽𝐜𝐨𝐬𝜽 = 𝐭𝐚𝐧𝜽
𝜽 = 𝟕𝟓. 𝟗𝟔𝟎

القائمة الرئيسية



b)عندما يقل المدى إل النصف يكون                               :𝐱 = 𝒙𝟎𝟐 −𝟐𝒗𝟎𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝜽 𝐜𝐨𝐬 𝜽𝒈 =  
−𝒗𝟎𝟐 cos 𝜃0 sin 𝜃0𝒈𝟐𝐬𝐢𝐧𝜽 𝐜𝐨𝐬𝜽 = cos 𝜃0 sin 𝜃0

sin 2𝜃 = 12 sin 2𝜃0

:تذكر أن 
القائمة الرئيسية

𝜽𝟎 = 𝟏𝟐 𝐬𝐢𝐧−𝟏(𝟐 × 𝐬𝐢𝐧(𝟐 ×𝟕𝟓. 𝟗𝟔)) = 𝟑𝟓. 𝟏𝟒𝟎



القائمة الرئيسية



𝑥 = 𝑣0 cos 𝜃 𝑡
𝒙: بتحليل المدى يكون  = 𝑹𝐜𝐨𝐬𝜶و𝒚 = 𝑹𝐬𝐢𝐧𝜶

:yفي معادلة  tبالتعويض عن قيمة 

القائمة الرئيسية



السباح الثاني السباح الأول

رحلة الذهاب

العودة

الزمن الكلي

الاستنتاج

القائمة الرئيسية



𝒗 = 𝒅𝒕

القائمة الرئيسية



yمركبة  .x𝟏𝟎مركبة  𝟎 𝐬𝐢𝐧𝟒𝟓 = 𝟕. 𝟎𝟕 1𝟎.𝟎 𝐜𝐨𝐬𝟒𝟓 = 𝟕.𝟎𝟕𝒌𝒎 𝒅𝟏𝟏𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟐𝟕𝟎 = −𝟏𝟐 𝟏𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝟕𝟎 = 𝟎 𝒅𝟐𝟖𝒔𝒊𝒏𝟏𝟓𝟎 = 𝟒 𝟖𝒄𝒐𝒔𝟏𝟓𝟎 = −𝟔. 𝟗𝟑 𝒅𝟑𝟕. 𝟎𝟕 − 𝟏𝟐 + 𝟒 = −𝟎. 𝟗𝟑 𝟕. 𝟎𝟕 + 𝟎 − 𝟔. 𝟗𝟑 = 𝟎. 𝟏𝟒 𝒅𝒏𝒆𝒕𝒅𝒏𝒆𝒕 = (𝟎. 𝟏𝟒)𝟐+(−𝟎. 𝟗𝟑)𝟐= 𝟎. 𝟗𝟒𝒌𝒎 𝒅𝒏𝒆𝒕
𝜽 = 𝐭𝐚𝐧−𝟏 −𝟎. 𝟗𝟑𝟎. 𝟏𝟒 = −𝟖𝟏. شرق𝟒𝟎 جنوب

الاتجاه

القائمة الرئيسية



yمركبة  x𝟐𝟎𝟎𝐬𝐢𝐧مركبة  𝟎 = 𝟎 2.00𝐜𝐨𝐬𝟎 = 𝟐.𝟎𝟎𝒌𝒎 𝒅𝟏𝟒 𝐬𝐢𝐧𝟑𝟏𝟓 = −𝟐. 𝟖𝟑 𝟒 𝐜𝐨𝐬𝟑𝟏𝟓 = 𝟐. 𝟖𝟑𝒌𝒎 𝒅𝟐𝟒 𝐬𝐢𝐧 𝟎 = 𝟎 𝟔 𝐜𝐨𝐬𝟎 = 𝟔. 𝟎𝟎𝒌𝒎 𝒅𝒏𝒆𝒕𝟎 − −𝟐. 𝟖𝟑 = 𝟐. 𝟖𝟑 𝟔 − 𝟐. 𝟎𝟎 + 𝟐. 𝟖𝟑 = 𝟏. 𝟏𝟕𝒌𝒎 𝒅𝟑𝒅𝟑 = (𝟏. 𝟏𝟕)𝟐+(𝟐. 𝟖𝟑)𝟐= 𝟑. 𝟎𝟔𝒌𝒎 𝒅𝟑
𝜽 = 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝟐. 𝟖𝟑𝟏. 𝟏𝟕 = 𝟔𝟕. شرق𝟓𝟎 شمال

الاتجاه

القائمة الرئيسية



𝒅𝒏𝒆𝒕 = (𝟑. 𝟎𝟐)𝟐+(−𝟒. 𝟑𝟎)𝟐= 𝟓. 𝟑𝟔𝒌𝒎 𝒅𝒏𝒆𝒕
𝜽 = 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝟑. 𝟎𝟐−𝟒. 𝟑𝟎 = −𝟑𝟓. غرب𝟏𝟎 شمال

الاتجاه

𝒗 = ∆𝒙∆𝒕 = 𝟓. 𝟑𝟔 × 𝟏𝟎𝟑𝟓. 𝟎𝟎 × 𝟔𝟎 = 𝟎. 𝟎𝟏𝟕𝟗𝒌𝒎𝒔 = 𝟏𝟕. 𝟗 𝒎/𝒔

القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



𝟎 = 𝟒𝟕. 𝟓 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝟓. 𝟐 𝒕 + 𝟏𝟐 × −𝟗. 𝟖𝒕𝟐

القائمة الرئيسية



𝟎 = 𝟐𝟕. 𝟓 𝐬𝐢𝐧(𝟓𝟔. 𝟕) 𝒕 + 𝟏𝟐 × −𝟗. 𝟖𝟏𝒕𝟐

القائمة الرئيسية



𝑡 = 𝑅𝑣𝑖𝑐𝑜𝑠𝜃 t 𝒚𝒇عن قيمة  yبالتعويض في معادلة  − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽 𝑹𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽 + 𝟏𝟐𝒂( 𝑹𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽)𝟐𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + 𝑹𝒕𝒂𝒏𝜽 + 𝒂 𝑹𝟐𝟐𝒗𝒊𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + 𝑹𝒕𝒂𝒏𝜽 − 𝒈 𝑹𝟐𝟐𝒗𝒊𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 = 𝟏. 𝟖 + 𝟏𝟏. 𝟖𝟑𝒕𝒂𝒏 𝟕. 𝟎𝟎 − 𝟗. 𝟖𝟏 × 𝟏𝟏. 𝟖𝟑𝟐𝟐 × 𝟏𝟖. 𝟎𝟐 × 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝟕. 𝟎𝟎 = 𝟏. 𝟏𝟎𝒎
0.03mتساوي( 1.07-1.10) تتخطى الكرة الشبكة بمسافة 

القائمة الرئيسية



الحجر الأول

الحجر الثاني

القائمة الرئيسية



a ) الوقت الذي استغرقه السهم في الهواء.
.السرعة الابتدائية للسهم (  bc ) السرعة المتجهة للسهم عند اصطدامه

.باللوحة 

القائمة الرئيسية



𝒗𝒊𝒙 = 𝒗𝒊 𝐜𝐨𝐬𝜽 , 𝒗𝒊𝒚 = 𝒗𝒊 𝐬𝐢𝐧𝜽
𝑡 = 𝑅𝑣𝑖 cos 𝜃 𝑦𝑓 − 𝑦𝑖 = 𝑅𝑡𝑎𝑛 𝜃 − 𝑔 𝑅22𝑣𝑖2𝑐𝑜𝑠2𝜃𝒚𝒇 − 𝟎 = 𝟑𝟗. 𝟎 𝐭𝐚𝐧 𝟒𝟗. 𝟎𝟎 − 𝟗. 𝟖𝟏 𝟑𝟗. 𝟎 𝟐𝟐 𝟐𝟐. 𝟒 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐 𝟒𝟗. 𝟎 = 𝟏𝟎. 𝟑𝒎

7.27mتساوي ( 3.05-10.3)ترتفع الكرة عن العارضة مسافة 

a) 𝑣𝑓𝑦 = 𝑣𝑖𝑠𝑖𝑛𝜃 − 𝑔( 𝑅𝑣𝑖𝑐𝑜𝑠𝜃)b)

القائمة الرئيسية



المعادات الراسية لأن الارتفاع الابتدائي للجسم غير مُعطىلانستخدم

القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



−55.0 = −𝑅𝑡𝑎𝑛 17.0 − 9.81𝑅22 13.0 2𝑐𝑜𝑠2(17)

𝒗𝒊:بتطبيق معادلات الحركة على السيارة على المنحدر  = 𝟎 𝒅 = 𝟐𝟗. 𝟎 𝒎 𝒂 = 𝒈𝒔𝒊𝒏𝜽= 𝟐. 𝟗𝒎/𝒔𝟐𝒗𝒇𝟐 = 𝒗𝒊𝟐 + 𝟐𝒂𝒅

𝟎. 𝟎𝟑𝟐𝑹𝟐 + 𝟎. 𝟑𝟏𝑹 − 𝟓𝟓. 𝟎 = 𝟎𝑹 = 𝟑𝟔. 𝟖𝟗𝟔𝒎 𝒐𝒓 𝑹 = −𝟒𝟔. 𝟓𝟖𝟒𝒎𝑹 = 𝟑𝟔. 𝟖𝟗𝟔𝒎 = 𝟑𝟕. 𝟎 𝒎

a)

𝒕 = 𝟑𝟕. 𝟎𝟏𝟑. 𝟎𝐜𝐨𝐬( 𝟏𝟕. 𝟎) = 𝟐. 𝟗𝟖𝒔

𝒗𝒇 = 𝟐𝒂𝒅 = 𝟐 × 𝟐. 𝟗 × 𝟐𝟗. 𝟎 = 𝟏𝟑. 𝟎𝒎/𝒔𝒗𝒇منحدر = 𝒗𝒊هواء

𝒃) 𝒕 = 𝑹𝒗𝒄𝒐𝒔𝜽

القائمة الرئيسية



𝒂) 𝑯 = 𝒚(𝒕=𝟎) = 𝟔𝟎. 𝟎 𝒎
𝒃) 𝒗(𝒕) = 𝒅 𝒚(𝒕)𝒅 𝒕 = −𝟗. 𝟖𝒕 + 𝟏𝟗. 𝟑𝟐𝒗𝒊𝒚(𝒕=𝟎) = 𝟏𝟗. 𝟑𝟐𝒎𝒔𝒗𝒊𝒚 = 𝒗𝒊 𝐬𝐢𝐧𝜽𝜽 = 𝐬𝐢𝐧−𝟏 𝟏𝟗. 𝟑𝟐𝟐𝟎 = 𝟕𝟓. 𝟎𝟐𝟎 𝑹 = 𝒗𝒊 𝐜𝐨𝐬 𝜽 𝒕

𝒄) 𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐𝟎 = 𝟔𝟎. 𝟎 + 𝟏𝟗. 𝟑𝟐𝒕 − 𝟏𝟐 (𝟗. 𝟖𝟏)(𝒕)𝟐𝟒. 𝟗𝟏𝒕𝟐 − 𝟏𝟗. 𝟑𝟐𝒕 − 𝟔𝟎. 𝟎 = 𝟎𝒕 = 𝟔. 𝟎𝟎𝒔 𝒐𝒓 𝒕 = −𝟐. 𝟎𝟒 𝒔
𝑹 = 𝟐𝟎. 𝟎 𝐜𝐨𝐬 𝟕𝟓. 𝟎𝟐 × 𝟔. 𝟎𝟎 = 𝟑𝟏. 𝟎𝟏𝒎

القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



𝒙:نستخدم المعادلات الإبتدائيةلحساب السرعة  − 𝒙𝟎 = 𝒗𝒙𝟎𝒕 , 𝒚 − 𝒚𝟎 = 𝒗𝒚𝟎 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐 ∶ 𝒙𝟎 = 𝟎 , 𝒚𝟎 = 𝟎𝒗𝒙 = 𝒗𝒙𝟎 = 𝒙𝒕 = 𝟓𝟎.𝟎𝟑.𝟎𝟎 = 𝟏𝟔. 𝟔𝟕𝒎/𝒔 𝒗𝒚𝟎 = 𝒚+𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐𝒕 = 𝟏𝟎.𝟎+𝟏𝟐(𝟗.𝟖𝟏)(𝟑.𝟎𝟎)𝟐𝟑.𝟎𝟎 = 𝟏𝟖. 𝟎𝟓𝒎/𝒔
𝒗𝒙:لحساب السرعة النهائية  نستخدم المعادلات  = 𝒗𝒙𝟎 , 𝒗𝒇𝒚 = 𝒗𝒚𝟎 − 𝒈𝒕

القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



𝑯 = 𝒚𝟎 + 𝒗𝒊𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽𝟐𝒈

القائمة الرئيسية



𝒕 = 𝟐( 𝟐𝟓. 𝟎)(𝐬𝐢 𝐧 𝟑𝟓. 𝟎 )𝟗. 𝟖𝟏 = 𝟐. 𝟗𝟐 𝒔
𝑹 = 𝟐𝟓. 𝟎 𝟐(𝐬𝐢𝐧 𝟐 × 𝟑𝟓. 𝟎 )𝟗. 𝟖𝟏 = 𝟓𝟗. 𝟖𝟔𝟖𝒎
𝒗𝑹 = 𝒅 − 𝑹𝒕 = 𝟕𝟎. 𝟎 − 𝟓𝟗. 𝟖𝟔𝟖𝟐. 𝟗𝟐 = 𝟑. 𝟒𝟕𝒎/𝒔

القائمة الرئيسية



𝒗𝒊 = 𝟗. 𝟖𝟏 × 𝟏. 𝟑 = 𝟑. 𝟓𝟕 𝒎/𝒔

𝒗𝒊𝒙 = 𝒗𝒊𝐜𝐨𝐬(𝟒𝟓)𝒗𝒊𝒙 = 𝟑. 𝟓𝟕 × 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝟓 = 𝟐. 𝟓𝟑 𝒎/𝒔𝒕𝒋𝒖𝒎𝒃 = 𝒅𝒋𝒖𝒎𝒃𝒗𝒊𝒙 = 𝟏. 𝟑𝟐. 𝟓𝟑 = 𝟎. 𝟓𝟏𝒔
𝑫 = 𝒏 𝒅𝒋𝒖𝒎𝒃 = 𝟓𝟓𝟗𝟒. 𝟐𝟑 × 𝟏. 𝟑=7272.5m = 7.3km𝒏 = 𝟐𝟖𝟖𝟎𝟎. 𝟓𝟏 = 𝟓𝟓𝟗𝟒 . قفزة𝟐𝟑

القائمة الرئيسية



𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽 = 𝟐 𝟗. 𝟖𝟏 𝟎. 𝟗𝟎 = 𝟒. 𝟐𝟎 𝒕𝒕𝒉𝒓𝒐𝒘 = 𝟐(𝟒. 𝟐𝟎)𝟗. 𝟖𝟏 = 𝟎. 𝟖𝟔 𝒔
𝒏 ≤ 𝟎. 𝟐𝟎𝟎 + 𝟎. 𝟖𝟔𝟎. 𝟐𝟎𝟎 ≤ 𝟓. 𝟑 𝒏 = 𝟓

القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝑹𝒕𝒂𝒏𝜽 − 𝒈𝑹𝟐𝟐𝒗𝒊𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽
−𝟖. 𝟎𝟎 = 𝟒𝟎𝟎 𝐭𝐚𝐧 𝟒𝟓. 𝟎 − (𝟗. 𝟖𝟏)(𝟒𝟎𝟎)𝟐𝟐(𝒗𝒊𝟐)(𝒄𝒐𝒔𝟐 𝟒𝟓. 𝟎 )𝒗𝒊 = 𝟔𝟐. 𝟎𝟐 𝒎/𝒔

القائمة الرئيسية



𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝑹𝒕𝒂𝒏𝜽 − 𝒈𝑹𝟐𝟐𝒗𝒊𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽
𝟑. 𝟎𝟎 − 𝟖. 𝟎𝟎 = 𝟒𝟎𝟎 𝐭𝐚𝐧 𝟒𝟓. 𝟎 − (𝟗. 𝟖𝟏)(𝟒𝟎𝟎)𝟐𝟐(𝒗𝒊𝟐)(𝒄𝒐𝒔𝟐 𝟒𝟓. 𝟎 )𝒗𝒊 = 𝟔𝟐. 𝟐𝟓 𝒎/𝒔

القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



𝒗𝒘 = −𝒗𝑩𝒔𝒊𝒏𝜽

𝜽 = 𝟗. الشمال𝟒𝟒𝟎 غرب

القائمة الرئيسية



𝒗𝒘 = 𝟑. 𝟗𝟒𝒎/𝒔

القائمة الرئيسية



درجة شمال شرق6.52بزاوية  352km/hتتحرك الطائرة بسرعة 

درجة جنوب شرق 6.56لكي يسافر مباشرة نحو الشرق تكون قراءة البوصلة 

القائمة الرئيسية



𝑎) 𝑣𝑅 = 𝑣𝐵𝑦𝑣𝑅 = 𝑣𝐵 cos 𝜃
𝜽 = 𝐜𝐨𝐬−𝟏 𝟓. 𝟑𝟑𝟏𝟕. 𝟓 = 𝟕𝟐. 𝟑𝟎

𝒗𝑹 = 𝟓. 𝟑𝟑𝒎/𝒔 𝒗𝑩 = 𝟏𝟕. 𝟓𝒎/𝒔𝒍 = 𝟏𝟐𝟕𝒎

𝑏) 𝑡 = 𝑙𝑣𝐵 sin 𝜃 = 12717.5 sin(72.3)𝑡 = 7.62 𝑠𝑐) 𝜃𝑚𝑖𝑛 = 900
𝑑) 𝑡𝑚𝑖𝑛 = 𝑙𝑣𝐵 sin 𝜃𝑚𝑖𝑛 = 12717.5 sin(90) = 7.26 𝑠

القائمة الرئيسية



العودة الذهاب
42.5 m 42.5 m l𝑡1المسافة             = 70.8 𝑠 𝑡1 = 15.2 𝑠 t𝑣𝐺الزمن              − 𝑣𝑊 𝑣𝐺 + 𝑣𝑊 𝑣𝐺السرعة النسبية   − 𝑣𝑊 = 𝑙𝑡𝑣𝐺 − 𝑣𝑊 = 0.600 𝑣𝐺 + 𝑣𝑊 = 𝑙𝑡𝑣𝐺 + 𝑣𝑊 = 2.796 بحل المعادلتين معاً 

𝑣𝐺 = 1.698 = 1.7𝑚/𝑠 𝑣𝑤 = 1.098 = 1.1 𝑚/𝑠

القائمة الرئيسية



yمركبة  x𝒗𝒑𝒆𝒚مركبة  = 𝟏𝟐𝟔. 𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟗𝟎 = 𝟏𝟐𝟔. 𝟐𝒎/𝒔 𝒗𝒑𝒆𝒙 = 𝟏𝟐𝟔. 𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝟗𝟎 = 𝟎 𝒗𝒑𝒆𝒗𝒘𝒆𝒚 = 𝟓𝟓. 𝟎 𝐬𝐢𝐧𝟐𝟐𝟓 = −𝟑𝟖. 𝟖𝟗𝟏 𝒗𝒘𝒆𝒙 = 𝟓𝟓. 𝟎 𝐜𝐨𝐬𝟐𝟐𝟓 = −𝟑𝟖. 𝟖𝟗𝟏 𝒗𝒘𝒆𝒗𝒑𝒆𝒙 = 𝟎 + −𝟑𝟖. 𝟖𝟗𝟏 = −𝟑𝟖. 𝟖𝟗𝟏𝒎/𝒔 𝒗𝒑𝒆𝒙𝒗𝒑𝒆𝒚 = 𝟏𝟐𝟔. 𝟐 + −𝟑𝟖. 𝟖𝟗𝟏 = 𝟖𝟕. 𝟑𝟎𝟗𝒎/𝒔 𝒗𝒑𝒆𝒚
𝒗𝒑𝒆(𝒏𝒆𝒕) = (−𝟑𝟖. 𝟖𝟗)𝟐+(𝟖𝟕. 𝟑𝟎𝟗)𝟐= 𝟗𝟓. 𝟔𝒎/𝒔 𝒗𝒑𝒆(𝒏𝒆𝒕)

𝜽 = 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝟖𝟕. 𝟑𝟎𝟗−𝟑𝟖. 𝟖𝟗𝟏 = −𝟔𝟔. غرب𝟎𝟎 شمال
الاتجاه

القائمة الرئيسية



𝒗𝒇𝒙 = 𝒗𝒊𝒙 = 𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟑𝟔. 𝟏 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝟐. 𝟕 = 𝟑𝟑. 𝟑𝒎/𝒔
𝒗𝒇𝒚𝟐 = 𝒗𝒊𝒚𝟐 − 𝟐𝒈∆𝒚𝒗𝒇𝒚𝟐 = (𝟏𝟑. 𝟗𝟑)𝟐−𝟐 𝟗. 𝟖𝟏 𝟎 − 𝟏𝟏𝟔. 𝟕 = 𝟐𝟒𝟖𝟑. 𝟔𝟗𝟖𝟗
𝒗𝒊𝒚 = 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽 = 𝟑𝟔. 𝟏 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝟐. 𝟕 = 𝟏𝟑. 𝟗𝟑𝒎/𝒔
𝒗𝒇𝒚= 𝟐𝟒𝟖𝟑. 𝟔𝟗𝟖𝟗 = ±𝟒𝟗. 𝟖𝟒𝒎/𝒔𝒗𝒇𝒚 = −𝟒𝟗. 𝟖𝟒𝒎/𝒔

𝒗𝒕𝒐𝒕 = (𝟑𝟑. 𝟑)𝟐+(−𝟒𝟗. 𝟖𝟒)𝟐= 𝟓𝟗. 𝟗 𝒎/𝒔
𝜽 = 𝐭𝐚𝐧−𝟏 −𝟒𝟗. 𝟖𝟒𝟑𝟑. 𝟑 = −𝟓𝟔. 𝟑𝟎

القائمة الرئيسية



𝒗𝒇𝒙 = 𝒗𝒊𝒙 = 𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟑𝟏. 𝟏 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟑. 𝟒 = 𝟐𝟔. 𝟎 𝒎/𝒔

𝒅 = 𝒗𝒊𝒙𝒕 𝟓𝟕. 𝟏 = 𝟏𝟎. 𝟏𝒕 𝒕 = 𝟓. 𝟔𝟓 𝒔𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐 ∶ 𝒗𝒊𝒚 = 𝟎 , 𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = −𝒉−𝒉 = −𝟏𝟐 (𝟗. 𝟖𝟏)(𝟓. 𝟔𝟓)𝟐𝒉 = 𝟏𝟓𝟕𝒎

القائمة الرئيسية



𝜽 = 𝟐𝟓𝟎

𝒂) 𝟏: 𝟏 يسقطان من نفس الارتفاع ولهما نفس السرعة الابتدائية 
: الراسية  والتسارع لذا يكون  الزمن متساو فتكون النسبة  

𝒃) 𝒅𝒑𝒅𝒔 = 𝒗𝒑𝒗𝒔 = 𝟐. 𝟓𝟓 = 𝟏𝟐

القائمة الرئيسية



𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐 ∶ 𝒗𝒊𝒚 = 𝟎 , 𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = −𝒉
−𝟓𝟎𝟎 = −𝟏𝟐 𝟗. 𝟖𝟏 𝒕𝟐 𝒕 = 𝟏𝟎. 𝟏 𝒔

𝒗𝒊𝒙 = 𝒗𝒇𝒙 = 𝒅𝒕 = 𝟏𝟓𝟎𝟏𝟎. 𝟏 = 𝟏𝟒. 𝟖𝟓𝟔𝟖𝒎/𝒔𝒗𝒇𝒚 = 𝒗𝒊𝒚 − 𝒈𝒕 = 𝟎 − 𝟗. 𝟖𝟏 𝟏𝟎. 𝟏 = 𝟗𝟗. 𝟎𝟖𝟏𝒎/𝒔
𝒗𝒏𝒆𝒕 = (𝟏𝟒. 𝟖𝟓𝟔𝟖)𝟐+(𝟗𝟗. 𝟎𝟖𝟏)𝟐= 𝟏𝟎𝟎.𝒎/𝒔

القائمة الرئيسية



𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐 ∶ 𝒗𝒊𝒚 = 𝟎 , 𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = −𝒉
−𝟔𝟎. 𝟎 = −𝟏𝟐 𝟗. 𝟖𝟏 𝒕𝟐 𝒕 = 𝟑. 𝟓𝟎 𝒔

𝒗𝒊𝒙 = 𝒗𝒇𝒙 = 𝒅𝒕 = 𝟏𝟓𝟎𝟑. 𝟓𝟎 = 𝟒𝟐. 𝟗 𝒎/𝒔

القائمة الرئيسية



𝒅 = 𝒗𝒊𝒙𝒕 𝟑𝟎. 𝟎 = 𝟑. 𝟗𝟎 𝒕 𝒕 = 𝟕. 𝟔𝟗 𝒔𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐 ∶ , 𝒚𝒇 = 𝒚𝒊𝟎 = 𝒗𝒊𝒚 𝟕. 𝟔𝟗 − 𝟏𝟐 𝟗. 𝟖𝟏 𝟕. 𝟔𝟗 𝟐 𝒗𝒊𝒚 = 𝟑𝟕. 𝟕𝟐𝒎/𝒔
𝜽 = 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝒗𝒊𝒚𝒗𝒊𝒙 = 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝟑𝟕. 𝟕𝟐𝟑. 𝟗𝟎 = 𝟖𝟒. 𝟏𝟎

القائمة الرئيسية



𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐(𝟏. 𝟎𝟓 − 𝟎) = 𝒗𝒊 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝟓. 𝟎 𝟐. 𝟏𝟎 − 𝟏𝟐 (𝟗. 𝟖𝟏)(𝟐. 𝟏𝟎)𝟐𝒗𝒊 = 𝟏𝟖. 𝟖𝟑 𝒎/𝒔

القائمة الرئيسية



𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽 𝑹𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽 + 𝟏𝟐𝒂( 𝑹𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽)𝟐𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + 𝑹𝒕𝒂𝒏𝜽 + 𝒂 𝑹𝟐𝟐𝒗𝒊𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + 𝑹𝒕𝒂𝒏𝜽 − 𝒈 𝑹𝟐𝟐𝒗𝒊𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽𝒚𝒇 = 𝟎 + 𝟔𝟎. 𝟎 𝐭𝐚𝐧 𝟑𝟕. 𝟎 − (𝟗. 𝟖𝟏)(𝟔𝟎. 𝟎)𝟐𝟐(𝟒𝟎. 𝟑)𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝟑𝟕. 𝟎 𝟐 = 𝟐𝟖. 𝟐 𝒎/𝒔
الطوابق عدد 𝒏 = 𝒚𝒇𝟒. 𝟎𝟎 = 𝟕. 𝟎𝟒

سيصل الماء إلى الطابق الثامن 

القائمة الرئيسية



القائمة الرئيسية



𝒗𝒌𝒂         سرعة ستيف بالنسبة لأرضية المطار𝒗𝒘𝒂 𝒗𝒌𝒂سرعة ستيف بالنسبة للممر                𝒗𝒌𝒘سرعة الممر بالنسبة لأرضية المطار           = 𝒗𝒌𝒘 + 𝒗𝒘𝒂

القائمة الرئيسية



مع الاتجاه الرأسي 67.2يصنع زاوية مقدارها 

𝑹 = 𝒗𝟎𝟐𝐬𝐢𝐧(𝟐𝜽𝟎)𝒈𝒈 = 𝒗𝟎𝟐𝐬𝐢𝐧(𝟐𝜽𝟎)𝑹 = (𝟓𝟎. 𝟎)𝟐𝐬𝐢𝐧(𝟐 × 𝟑𝟎. 𝟎)𝟐𝟏𝟔𝟓 = 𝟏. 𝟎𝟎𝒎/𝒔𝟐

القائمة الرئيسية



𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐 ∶ 𝒗𝒊𝒚 = 𝟎
−𝟒𝟎. 𝟎 = −𝟏𝟐 𝟗. 𝟖𝟏 𝒕𝟐 𝒕 = 𝟐. 𝟖𝟔 𝒔𝒗𝒊𝒙 = 𝒅𝒕 = 𝟕. 𝟎𝟎𝟐. 𝟖𝟔 = 𝟐. 𝟒𝟓 𝒎/𝒔

القائمة الرئيسية



𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐𝟎 − 𝟏. 𝟖𝟑 = 𝟑𝟐. 𝟎 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝟑. 𝟎 𝒕 − 𝟏𝟐 (𝟗. 𝟖𝟏)𝒕𝟐𝟒. 𝟗𝟎𝟓𝒕𝟐 − 𝟏𝟐. 𝟓𝒕 − 𝟏. 𝟖𝟑 = 𝟎𝒕 = 𝟐. 𝟔𝟗𝒔 𝒐𝒓 𝒕 = −𝟎. 𝟏𝟒 𝒔∴ 𝒕 = 𝟐. 𝟔𝟗 𝒔

القائمة الرئيسية



𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐 ∶ 𝒗𝒊𝒚 = 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽 = 𝟐𝟗. 𝟑𝐬𝐢𝐧 𝟐𝟗. 𝟗 = 𝟏𝟒. 𝟔𝟏 𝐦/𝐬
𝟎 − 𝟑𝟒. 𝟗 = 𝟏𝟒. 𝟔𝟏𝒕 − 𝟏𝟐 𝟗. 𝟖𝟏 𝒕𝟐

𝒗𝒊𝒙 = 𝒗𝒇𝒙 = 𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟐𝟗. 𝟑 𝒄𝒐𝒔 𝟐𝟗. 𝟗 = 𝟐𝟓. 𝟒 𝒎/𝒔𝒗𝒇𝒚 = 𝒗𝒊𝒚 − 𝒈𝒕 = 𝟏𝟒. 𝟔𝟏 − 𝟗. 𝟖𝟏 𝟒. 𝟓𝟒 = −𝟐𝟗. 𝟗𝟐𝟕𝟒𝒎/𝒔
𝒗𝒏𝒆𝒕 = (𝟐𝟓. 𝟒)𝟐+(−𝟐𝟗. 𝟗𝟐𝟕𝟒)𝟐= 𝟑𝟗. 𝟑 𝒎/𝒔

𝟒. 𝟗𝟎𝟓𝒕𝟐 − 𝟏𝟒. 𝟔𝟏𝒕 − 𝟑𝟒. 𝟗 = 𝟎 𝒕 = 𝟒. 𝟓𝟒 𝒔

القائمة الرئيسية



𝒃) 𝒗𝒊𝒚 = 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽 = 𝟏𝟑. 𝟎 𝐬𝐢𝐧 𝟒𝟑. 𝟎= 𝟖. 𝟖𝟔𝟔𝐦/𝐬
𝒚𝒇−𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐𝟎 − 𝟐. 𝟎𝟎 = 𝟖. 𝟖𝟔𝟔𝒕 − 𝟏𝟐 𝟗. 𝟖𝟏 𝒕𝟐

𝒂) 𝒗𝒊𝒙= 𝒗𝒇𝒙 = 𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟏𝟑. 𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝟒𝟑. 𝟎= 𝟗. 𝟓𝟏 𝒎/𝒔

𝟒. 𝟗𝟎𝟓𝒕𝟐 − 𝟖. 𝟖𝟔𝟔𝒕 − 𝟐. 𝟎𝟎 = 𝟎𝒕 = 𝟐. 𝟎𝟏 𝒔
∆𝒙 = 𝒗𝒊𝒙𝒕 = 𝟗. 𝟓𝟏 𝟐. 𝟎𝟏= 𝟏𝟗. 𝟏 𝒎

القائمة الرئيسية



a)    𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐 ∶ 𝒗𝒊𝒚 = 𝟎
𝟎 − 𝟕𝟏. 𝟖 = 𝟎 − 𝟏𝟐 𝟗. 𝟖𝟏 𝒕𝟐 𝒕 = 𝟑. 𝟖𝟑 𝒔∆𝒙 = 𝒗𝒊𝒙𝒕 = 𝟐𝟑. 𝟕 𝟑. 𝟖𝟑 = 𝟗𝟎. 𝟕𝟕𝒎

𝒗𝒇𝒚 = 𝒗𝒊𝒚 − 𝒈𝒕 = 𝟎 − 𝟗. 𝟖𝟏 (𝟑. 𝟖𝟑)= −𝟑𝟕. 𝟓𝟕𝒎/𝒔𝒗𝒏𝒆𝒕 = (𝟐𝟑. 𝟕)𝟐+(−𝟑𝟕. 𝟓𝟕)𝟐= 𝟒𝟒. 𝟒𝒎/𝒔
𝒃) 𝒗𝒇𝒙 = 𝒗𝒊𝒙 = 𝟐𝟑. 𝟕 𝒎/𝒔

القائمة الرئيسية



a)    𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐
𝟎 − 𝟖𝟎. 𝟎 = 𝟕. 𝟓𝟎𝒕 − 𝟏𝟐 𝟗. 𝟖𝟏 𝒕𝟐𝟒. 𝟗𝟎𝟓𝒕𝟐 − 𝟕. 𝟓𝟎𝒕 − 𝟖𝟎. 𝟎 = 𝟎𝒕 = 𝟒. 𝟖𝟕 𝒔 𝒐𝒓 𝒕 = −𝟑. 𝟑𝟓 𝒔∴ 𝒕 = 𝟒. 𝟖𝟕 𝒔

𝒗𝒇𝒚 = 𝒗𝒊𝒚 − 𝒈𝒕 = 𝟕. 𝟓𝟎 − 𝟗. 𝟖𝟏 (𝟒. 𝟖𝟕)= −𝟒𝟎. 𝟐𝟕𝒎/𝒔
𝒗𝒏𝒆𝒕 = (𝟒. 𝟕𝟎)𝟐+(−𝟒𝟎. 𝟐𝟕)𝟐= 𝟒𝟎. 𝟓𝒎/𝒔

𝒃) 𝒗𝒇𝒙 = 𝒗𝒊𝒙 = 𝟒. 𝟕𝟎𝒎/𝒔

𝜽 = 𝐭𝐚𝐧−𝟏 −𝟒𝟎. 𝟐𝟕𝟒. 𝟕𝟎 = −𝟖𝟑. 𝟒𝟎

القائمة الرئيسية



a)    𝒉𝒄 − 𝒉𝒈 = 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐 ∶ 𝒗𝒊𝒚 = 𝟎𝟏. 𝟎𝟎 − 𝟑𝟎. 𝟎 = 𝟎 − 𝟏𝟐 𝟗. 𝟖𝟏 𝒕𝟐 𝒕 = 𝟐. 𝟒𝟑 𝒔∆𝒙𝒈 = 𝒗𝒈𝒕 = 𝟏𝟓. 𝟎 𝟐. 𝟒𝟑 = 𝟑𝟔. 𝟓 𝒎
∆𝒙𝒄 = 𝒗𝒄𝒕 = 𝟏𝟎𝟎. 𝟎 × 𝟏𝟎𝟑𝟑𝟔𝟎𝟎 × 𝟐. 𝟒𝟑 = 𝟔𝟕. 𝟓 𝒎∆𝒙𝒈 + ∆𝒙𝒄 = 𝟑𝟔. 𝟓 + 𝟔𝟕. 𝟓 = 𝟏𝟎𝟒𝒎 = 𝒅

ستسقط البيضة على الزجاج الامامي للسيارة 

𝒗𝒄𝒆𝒙 = −𝟏𝟎𝟎 × 𝟏𝟎𝟑𝟑𝟔𝟎𝟎 = −𝟐𝟕. 𝟕𝟖𝒎/𝒔 𝒗𝒈𝒆𝒙 = 𝟏𝟓. 𝟎𝒎/𝒔𝒗𝒈𝒆𝒙 = 𝟎. 𝟎𝒎/𝒔 𝒗𝒈𝒆𝒚 = 𝒗𝒊𝒚 − 𝒈𝒕= 𝟎 − 𝟗. 𝟖𝟏 𝟐. 𝟒𝟑= −𝟐𝟑. 𝟖𝟒𝒎/𝒔𝑣𝑔𝑐𝑥 = 𝑣𝑔𝑒𝑥 + 𝑣𝑒𝑐𝑥 = 15.0 + 27.78 = 42.78𝑚/𝑠𝑣𝑔𝑐𝑦 = 𝑣𝑔𝑒𝑦 + 𝑣𝑒𝑐𝑦 = −23.84 + 0.0 = −23.84𝑚/𝑠
𝑣𝑔𝑐(𝑛𝑒𝑡) = (42.78)2+ (−23.84)2= 49.0 𝑚/𝑠𝜃 = tan−1 −23.8442.78 = −29.10

b)

القائمة الرئيسية



𝒚𝒊 = 𝒚𝒊𝒐 + 𝒗𝒊𝒐,𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐𝒚𝒑 = 𝒚𝒑𝒐 + 𝒗𝒑𝒐,𝒚𝒕, 𝜽𝒑 = 𝜽𝒊 𝒚𝒊 = 𝒚𝒑 : 𝒕اللحظة عند

𝒚𝒊𝒐 + 𝒗𝒊𝒐,𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐 = 𝒚𝒑𝒐 + 𝒗𝒑𝒐,𝒚𝒕𝟏𝟎. 𝟎 + 𝟎. 𝟒𝟎𝟎𝒔𝒊𝒏 − 𝟒𝟎. 𝟎 𝒕 − 𝟏𝟐 𝟗. 𝟖𝟏 𝒕𝟐 = 𝟏. 𝟖𝟎 + (𝟎. 𝟒𝟎𝟎𝒔𝒊𝒏𝟒𝟎. 𝟎)𝒕𝟒. 𝟗𝟎𝟓𝒕𝟐 + 𝟎. 𝟓𝟏𝟒𝒕 − 𝟖. 𝟐 = 𝟎𝒕 = 𝟏. 𝟐𝟒𝒔 ∶ المستغرق الزمن

:لحساب الارتفاع الرأسي نعوض في المعادلة  𝒚𝒑 = 𝒚𝒑𝒐 + 𝒗𝒑𝒐,𝒚𝒕𝒚𝒑 = 𝟏. 𝟖𝟎 + 𝟎. 𝟒𝟎𝟎𝒔𝒊𝒏𝟒𝟎. 𝟎 𝟏. 𝟐𝟒= 𝟐. 𝟏𝟐𝒎

القائمة الرئيسية



:لحساب السرعة النسبية للأيس كريم بالنسبة للرأس لحظة السقوط 

𝒗𝒇𝒐 =0.400sin (40.0)= 0.257 m/s 𝒗𝒊𝒇𝟐 = 𝒗𝒊𝒊𝒚𝟐 − 𝟐𝒈 𝒚 − 𝒚𝒐𝒗𝒊𝒇𝟐 = (𝟎. 𝟒𝟎𝟎𝒔𝒊𝒏(−𝟒𝟎. 𝟎))𝟐 − 𝟐 𝟗. 𝟖𝟏 (𝟏. 𝟖𝟎 − 𝟏𝟎. 𝟎)𝒗𝒊 = 𝟏𝟐. 𝟔𝟖𝒎/𝒔𝒗𝒐𝒙 = 𝟎. 𝟐𝟓𝟕 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝟎. 𝟎 = 𝟎. 𝟏𝟗𝟕𝒎/𝒔 𝒗𝒊𝒙 = 𝟏𝟐. 𝟔𝟖 𝐜𝐨𝐬 −𝟒𝟎. 𝟎 = 𝟗. 𝟕𝟏𝒎/𝒔𝒗𝒐𝒚 = 𝟎. 𝟐𝟓𝟕𝐬𝐢𝐧(𝟒𝟎. 𝟎) = 𝟎. 𝟏𝟔𝟓𝒎/𝒔 𝒗𝒊𝒚 = 𝟏𝟐. 𝟔𝟖 𝐬𝐢𝐧 −𝟒𝟎. 𝟎 = −𝟖. 𝟏𝟓𝒎/𝒔
𝒗𝒙 = 𝟗. 𝟕𝟏 + 𝟎. 𝟏𝟗𝟕 = 𝟗. 𝟗𝟎𝟕𝐦/𝐬𝒗𝒚 = −𝟖. 𝟏𝟓 + 𝟎. 𝟏𝟔𝟓 = −𝟕. 𝟗𝟖𝟓𝟓𝒎/𝒔

𝒗 = (𝟗. 𝟗𝟎𝟕)𝟐+(−𝟕. 𝟗𝟖𝟓𝟓)𝟐= 𝟏𝟐. 𝟕𝒎/𝒔

القائمة الرئيسية



𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽 ∆𝒙𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽 + 𝟏𝟐𝒂( ∆𝒙𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽)𝟐𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + ∆𝒙 𝒕𝒂𝒏𝜽 + 𝒂 ∆𝒙𝟐𝟐𝒗𝒊𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + ∆𝒙 𝒕𝒂𝒏𝜽 − 𝒈 ∆𝒙𝟐𝟐𝒗𝒊𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽
𝟑. 𝟎𝟓 = 𝟐. 𝟎𝟎 + 𝟕. 𝟓𝟎 𝒕𝒂𝒏𝟒𝟖. 𝟎 − (𝟗. 𝟖𝟏)(𝟕. 𝟓𝟎)𝟐𝟐(𝒗𝒊𝟐)𝒄𝒐𝒔𝟐(𝟒𝟖. 𝟎)𝒗𝒊 = 𝟗. 𝟐𝟎𝒎/𝒔

القائمة الرئيسية



𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽 ∆𝒙𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽 + 𝟏𝟐𝒂( ∆𝒙𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽)𝟐𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + ∆𝒙 𝒕𝒂𝒏𝜽 + 𝒂 ∆𝒙𝟐𝟐𝒗𝒊𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 ; 𝜽 = 𝟎𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 − 𝒈 ∆𝒙𝟐𝟐𝒗𝒊𝟐𝟎 = 𝟓. 𝟎𝟎 × 𝟏𝟎𝟑 − (𝟗. 𝟖𝟏)(∆𝒙)𝟐𝟐(𝟏𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟎𝟑𝟑𝟔𝟎𝟎)𝟐 ∆𝒙 = 𝟖𝟖𝟔𝟗𝒎
𝒕 = 𝒅𝒗 = 𝟓𝟎. 𝟎𝟏𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟎𝟑𝟑𝟔𝟎𝟎 = 𝟎. 𝟏𝟖 𝒔 :لحساب هامش الخطأ المسموح به 

القائمة الرئيسية



𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + 𝒗𝒊𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐𝟎 = 𝟔𝟎𝟎 + 𝒗𝒊𝐬𝐢𝐧(𝟑𝟏𝟗) 𝟑. 𝟓𝟎 − 𝟏𝟐 (𝟗. 𝟖𝟏)(𝟑. 𝟓𝟎)𝟐𝒗𝒊 = 𝟐𝟑𝟓. 𝟏𝟑𝒎/𝒔∆𝐱 = 𝒗𝒊𝒙𝒕 = 𝟐𝟑𝟓. 𝟏𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝟑𝟏𝟗 𝟑. 𝟓𝟎 = 𝟔𝟐𝟏𝒎

𝜽 = 𝟐𝟕𝟎 + 𝟒𝟗 = 𝟑𝟏𝟗𝟎

القائمة الرئيسية



𝒂) 𝒗𝟎𝒙 = 𝒙𝒕 = 𝟓𝟎𝟎𝟏𝟎. 𝟎 = 𝟓𝟎. 𝟎𝒎/𝒔
𝒚𝒇= 𝒚𝒊 + 𝒗𝟎𝒚𝒕 − 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐𝟏𝟎𝟎 = 𝟎 + 𝒗𝒐𝒚 𝟏𝟎. 𝟎 − 𝟏𝟐 (𝟗. 𝟖𝟏)(𝟏𝟎. 𝟎)𝟐𝒗𝟎𝒚 = 𝟓𝟗. 𝟎𝟓𝒎/𝒔𝑣𝑜 = (50.0)2+(59.05)2= 77.4𝑚/𝑠

𝜃 = 𝑡𝑎𝑛−1 59.0550.0 = 47.70

𝒃) 𝑯 = 𝒚𝒐 + 𝒗𝒚𝒐𝟐𝟐𝒈𝑯 = 𝟎 + (𝟓𝟗. 𝟎𝟓)𝟐𝟐(𝟗. 𝟖𝟏) = 𝟏𝟕𝟖𝒎
𝒄) 𝒗𝒐𝒙 = 𝒗𝒇𝒙 = 𝟓𝟎. 𝟎𝒎/𝒔𝒗𝒇𝒚 = 𝒗𝒐𝒚 − 𝒈𝒕= 𝟓𝟗. 𝟎𝟓 − 𝟗. 𝟖𝟏 𝟏𝟎. 𝟎= −𝟑𝟗. 𝟎𝟓 𝒎/𝒔𝒗 = (𝟓𝟎. 𝟎)𝟐+(−𝟑𝟗. 𝟎𝟓)𝟐= 𝟔𝟑. 𝟒𝒎/𝒔𝜽 = tan−𝟏(−𝟑𝟗. 𝟎𝟓𝟓𝟎. 𝟎 ) = الأفقي𝟑𝟖𝟎 تحت

القائمة الرئيسية



a) 𝑯 = 𝒚𝒐 + 𝒗𝒚𝒐𝟐𝟐𝒈𝑯 = 𝟏𝟐. 𝟓 + (𝟒. 𝟏𝟎)𝟐𝟐(𝟗. 𝟖𝟏) = 𝟏𝟑. 𝟒 𝒎
𝒄) 𝒗𝟎𝒙 = 𝒗𝒇𝒙 = 𝟓. 𝟔𝟎𝒎/𝒔𝒗𝒇𝒚𝟐 = 𝒗𝒐𝒚𝟐 − 𝟐𝒈(𝒚𝒇 − 𝒚𝒊)𝒗𝒇𝒚 = (𝟒. 𝟏𝟎)𝟐−𝟐(𝟗. 𝟖𝟏)(𝟎. 𝟎 − 𝟏𝟐. 𝟓)= 𝟏𝟔. 𝟐𝒎/𝒔𝒗 = (𝟓. 𝟔𝟎)𝟐+(𝟏𝟔. 𝟐)𝟐= 𝟏𝟕. 𝟏𝒎/𝒔𝜽 = tan−𝟏(𝟏𝟔. 𝟐𝟓. 𝟔𝟎) = الأفقي𝟕𝟏𝟎 (𝒃تحت 𝑹 = 𝒗𝟎𝟐𝐬𝐢𝐧(𝟐𝜽𝟎)𝒈 = 𝟏𝟕. 𝟏 𝟐𝒔𝒊𝒏(𝟐 × 𝟕𝟏)𝟗. 𝟖𝟏 = 𝟏𝟖. 𝟒𝒎

القائمة الرئيسية



𝒚𝒇 − 𝒚𝒊 = 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽 ∆𝒙𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽 + 𝟏𝟐𝒂( ∆𝒙𝒗𝒊𝒄𝒐𝒔𝜽)𝟐𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + ∆𝒙 𝒕𝒂𝒏𝜽 + 𝒂 ∆𝒙𝟐𝟐𝒗𝒊𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽𝟎 = 𝟏. 𝟓𝟓 + ∆𝒙 𝐭𝐚𝐧 𝟑𝟓. 𝟎 − (𝟗. 𝟖𝟏)(∆𝒙)𝟐𝟐(𝟏𝟎. 𝟓)𝟐(𝒄𝒐𝒔𝟐(𝟑𝟓. 𝟎))𝟎. 𝟎𝟔𝟔∆𝒙𝟐 − 𝟎. 𝟕𝟎∆𝒙 − 𝟏. 𝟓𝟓 = 𝟎∆𝒙 = 𝟏𝟐. 𝟒𝒎 𝒐𝒓 ∆𝒙 = −𝟏. 𝟖𝟖𝒎∴ ∆𝒙 = 𝟏𝟐. 𝟒𝒎

القائمة الرئيسية



𝒗𝒙 = 𝟏𝟎. 𝟓 𝐜𝐨𝐬 𝟑𝟓. 𝟎 = 𝟖. 𝟔𝒎/𝒔
𝒗𝒇𝒚𝟐 = 𝒗𝒐𝒚𝟐 − 𝟐𝒈(𝒚𝒇 − 𝒚𝒊)𝒗𝒇𝒚 = 𝟏𝟎. 𝟓 𝟐(𝒔𝒊𝒏(𝟑𝟓. 𝟎)𝟐 − 𝟐(𝟗. 𝟖𝟏)(𝟎 − 𝟏. 𝟓𝟓)= 𝟖. 𝟐𝒎/𝒔

𝒗 = (𝟖. 𝟔)𝟐+(𝟖. 𝟐)𝟐= 𝟏𝟏. 𝟖𝟖𝒎/𝒔𝜽 = tan−𝟏( 𝟖. 𝟐𝟖. 𝟔) = 𝟒𝟑. 𝟔𝟎

القائمة الرئيسية



𝜽 = 𝐬𝐢𝐧−𝟏 𝟒𝟓. 𝟎𝟐𝟓𝟎. 𝟎 = 𝟏𝟎. 𝟒𝟎
درجة والغرب عند 360عندما يكون الشمال عند 

𝛉درجة يجب أن يوجه قائد الطائرة بزاوية 270 = 𝟑𝟔𝟎 − 𝟏𝟎.𝟒 = 𝟑𝟒𝟗.𝟔𝟎
𝒗𝒑𝒆 = (𝟐𝟓𝟎. 𝟎)𝟐−(𝟒𝟓. 𝟎)𝟐= 𝟐𝟒𝟓. 𝟗𝒌𝒎/𝒉

القائمة الرئيسية



𝒕 = 𝒅𝒗𝒂𝒆 = 𝟐𝟎𝟎. 𝟎𝒌𝒎𝟐𝟒𝟓. 𝟗𝒌𝒎/𝒉 = 𝟎. 𝟖𝟏 𝒉 = 𝟒𝟖. 𝟖 𝒎𝒊𝒏

القائمة الرئيسية


